



DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

RIO GRANDE DO NORTE, SEGUNDA-FEIRA, 12 DE AGOSTO DE 2024 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1963

CÂMARA MUNICIPAL DE MARCELINO VIEIRA - ATA



ATA DE Nº 61 DA 08º (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA DE INÍCIO DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO PRIMEIRO SEMESTRE DO ANO DE 2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCELINO VIEIRA/RN.

Aos 27 dias do mês de junho de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 11:00 horas, no Palácio Manoel Vicente de Oliveira - Câmara Municipal de Marcelino Vieira, Rua Neo Pontes, S/N, Centro, Marcelino Vieira/RN, foi realizada a 8ª Sessão Ordinária dos trabalhos legislativos do primeiro semestre do ano de 2024. Estiveram presentes os vereadores: Antônio Juzelandio Galdino Filho (o Presidente), José Ednaldo Vieira, Miguel Francinildo de Aquino, Maria de Fátima Lopes Bandeira da Silva, Adalberto Antônio da Costa e Francisco Belarmino Filho. Ausente os vereadores José Adailson Alves de Oliveira, Aurivones Alves do Nascimento e Caio César Pereira Paiva com falta justificada. Havendo comparecido o número legal de vereadores, o senhor Presidente "em nome de Deus e do povo de Marcelino Vieira", declarou aberta a Sessão. Iniciando o Assessor Jurídico da Casa explicou a necessidade de se fazer uma nova sessão para votação do PROJETO DE LEI Nº 11/2024, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para a elaboração e execução da lei orçamentária para o exercício financeiro do ano de 2025 e dá outras providências, de autoria do Poder Executivo. Feita a explicação, o vereador Ednaldo Vieira pediu a palavra para agradecer ao Assessor Contábil bem como ao setor técnico da Casa pelas orientações dadas para fazer o que é o certo. Na sequência, o Presidente colocou o referido projeto para votação nominal, sendo aprovado por unanimidade. Após isso e como nada mais foi dito, o presidente "Em nome de Deus e do povo de Marcelino Vieira" declarou encerrada a presente sessão agradecendo a presença e atenção de todos. E, para constar os fatos, eu, Adalberto Antônio da Costa, segundo secretário, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos que estão presentes.

Marcelino Vieira/RN, 27 de junho de 2024.

Palácio Manoel Vicente de Oliveira - CNPJ: 08.392.995/0001-95 - Travessa Néo Pontes, s/n, Centro - CEP 59970-000 E-mail: camaramarcelinovieirarn@gmail.com

Publicado por: ANTÔNIO JUZELÂNDIO GALDINO FILHO

Código Identificador: 81315042